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ZPRAVODAJ
Vážení spoluobčané,

vítáme vás na stránkách
letošního 2. vydání

obecního zpravodaje.

Doufáme, že vás
uveřejněné články zaujmou

a zároveň vám poskytnou
potřebné informace.
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Od září  2022 dochází do naší 
školičky 12 princezen a 16 prin-
ců, o které s láskou pečují, starají 
se o všestranný rozvoj a plnohod-
notné vzdělávání 4 paní učitelky 
a dvě tety.

Učení se, poznávání a  pozo-
rování probíhá již rok ve dvou 
třídách, kde se mohou paní 
učitelky plně věnovat v  1. třídě 
dětem mladším a ve 2. třídě dě-
tem starším a  děti jsou tak vel-
mi spokojené a  šťastné. Jednou 
z prvních akcí, které se zúčastni-

ly děti z  velkého oddělení, byla 
Beránkova stezka ve Stěbořicích. 
A  protože ta by byla pro mladší 
děti ještě příliš náročná, pouštěly 
na Božích mukách draka do ob-
lak, aby natrénovaly na blížící se 
akci, DRAKIÁDU S RODIČI.

Drakiáda byla pro nás všechny 
akce plná sluníčka a větru, takže 
jsme se všichni radovali, jak krás-
ně naši draci plují oblohou. Rodi-
če udělali dětem hostinu plnou 
krásných a chutných lahůdek, za 
které moc děkujeme.

Děti letos zažívají pohádkový rok

Školní rok 2022/2023 je v mateřské škole Jezdkovice ve znamení 
pohádek. Téma pohádek je dětem velmi blízké. Základním motivem 
pohádek bývá obvykle boj dobra se zlem, pohádky končívají vždy 
vítězstvím dobra. Dobro i zlo bývá povětšinou zosobněno nějakými 
nadpřirozenými bytostmi, které mívají velmi vyhraněné vlastnosti, 
díky kterým se děti přirozeně učí základním sociálním dovednostem.
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S radostí jsme v říjnu prožívali příchod podzimu, který je plný barev a plodů.

Dětem se velmi líbila návštěva kina a s nadšením sledovaly příběh „Malý dráček“.

Díky paní Šnajderové jsme si mohli užít jízdu svatých Martinek a Martinů.

Podzim už pomalu volá na 
zimu, proto je nejvyšší čas dát 
broučkům „Dobrou noc“. Spo-
lu s rodiči jsme tvořili broučky, 
které jsme se vydali světýlko-
vou stezkou uložit ke spánku. 

Udělali jsme také dobrý skutek 
a  zapojili jsme se do projektu 
PUNTÍKOVÝ DEN.

Vyrobili jsme broučky  – mag-
netky, které si rodiče zakoupili 
a přispěli tím na léčbu dětí s one-

mocněním lupénka. Na konto 
těchto nemocných dětí jsme 
přispěli 700 Kč (jeden brouček 
se prodával za 20 Kč). Velmi dě-
kujeme za spolupráci a  štědrost 
rodičů.
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Velmi děkujeme zaměstnancům 
obce a  paní starostce za to, jak 
udržují a  spravují zázemí MŠ po 
celý rok. Díky paní starostce a pro-
fesionálnímu přístupu pracovníků 
firmy Respol, již započala realiza-
ce nové „Ježkovy zahrádky“- hřiš-
tě při mateřské škole.

Srdečně děkujeme a  vážíme si 
štědrých sponzorských darů od ro-
dičů Barčových a Kresových z Her-
tic a  rodičů Steinerových z  Jezd-
kovic. Panu Pavlovi Vicherkovi 
z Jezdkovic za zapůjčení stanu nad 
pískoviště a panu Krajíčkovi ze Stě-
bořic za vánoční stromeček pro 
děti do mateřské školy.

Nastává čas adventní a  my ve 
školičce pilně tvoříme, těšíme se 
na návštěvu Mikuláše ve školce, 

Návštěva Mikuláše v naší mateřské škole.

nacvičujeme na Vánoční besídku 
pro naše blízké. Máme moc hod-
né děti a víme jistě, že jim Ježíšek 
nadělí vše potřebné, co si přejí 

doma i ve školce, protože dětský 
úsměv je to pravé kouzlo Vánoc.

Za MŠ Jezdkovice napsala
Pavla Austová, ředitelka

Když vzduchem zakrouží pár vloček sněhu,
nastavte tvář – ten dotek má něhu.

Vyloudí úsměv a ustoupí zlost,
tak přejeme vám všem, ať vloček je dost.

Vánoce bílé a čisté jak sníh,
v životě zdraví, lásku a smích.

Děkujeme všem za celý rok 2022. 
Za trpělivost a vstřícnost, lásku a úsměv.

Požehnané svátky a Nový rok, 
přejí všem s láskou děti a kolektiv MŠ Jezdkovice.



Vystěhovaná knihovna nám dala 
prostor k tomu, abychom ji zorga-
nizovali tak, aby více vyhovovala 
současným požadavkům. Přede-
vším, aby se v ní lépe orientovali 
naši nejmenší čtenáři, kteří jsou 
v návštěvnosti knihovny v přesi-
le nad těmi dospělými. Knihovna 
tak dostala nový kabát.

S novým školním rokem se nám 
opět rozběhla čtenářská soutěž, 
která potrvá do konce školního 
roku 2022/2023. Děti tuto sou-
těž dobře znají. Každé dítě, kte-
ré chce soutěžit, si musí vytvořit 
vlastní průkazku, která visí na 
nástěnce v  knihovně. Tam pak 
dostává razítka za každou pře-
čtenou knížku. Největší čtenáři 
budou zase odměněni.

Místní knihovna Pavla Kříž-
kovského v  Holasovicích pořádá 
jednou ročně školení knihovní-
ků, naše knihovna se této akce 
také zúčastnila. Součástí školení 
je rovněž prezentace vybraných 
knihoven, které ukazují, jak to 
u nich funguje, co je jejich před-
ností a  nastiňuje plány do bu-
doucna. Letos jsme měli tu čest 
ukázat ostatním kolegyním a ko-

Je to jako v pohádce. Vše zlé se v dobré obratí. A tak se stalo, 
že stavební firma v naší knihovně zdárně ukončila práce na výměně 
oken a děti se mohly zase vrhnout na nové knížky.

Knihovna dostala nový kabát

legům jak to funguje právě u nás. 
Za prezentaci jsme sklidili velký 
potlesk a  poděkování za snahu 
vést živou knihovnu. Já si ale 
myslím, že poděkování by měli 
dostat rodiče, že máme jejich 
důvěru a umožňují dětem dochá-
zet do knihovny, ale také děti, že  
navštěvují knihovnu.

Co vše jsme v  knihovně stihli 
vyrobit? I  za tak krátkou dobu 
toho bylo hodně. Nejdříve čte-
nářské průkazky pro děti, do 
kterých sbírají razítka, dýně, 
broučky k  uspání, tvorbu vá-
nočních ozdob na obecní strom 
před knihovnou a naposledy na 
Mikuláše jsme rozveselili vánoč-
ní stromeček v  knihovně vlast-
noručně vyrobenými baňkami.

Určitě se v  tomto článku hodí 
poděkovat Místní knihovně Pav-
la Křížkovského za podporu, 
pomoc a  výpůjčky nad rámec. 
A  druhé poděkování patří MAS 
Opavsko  – Místní akční skupi-
na Opavsko za přidělení dotace 
k  nákupu různých výtvarných 
potřeb. Tento nákup knihovnu 
posune dopředu.

Na závěr bychom chtěli připome-
nout, že knihovna je stále otevřena 
v pondělí od 15 do 18 hod a v úte-
rý od 9 do 11 hodin. V  knihovně 
je zimní cirkulační program, který 
bude u nás do února 2023. Tímto 
zveme všechny stávající čtenáře, 
ale i  ty, kteří by se k  nám chtěli 
připojit. Nikdy není pozdě. Veselé 
Vánoce a  šťastný nový rok 2023.
� Za knihovnu napsala 
� Eliška Mališová
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A teď už zpět k slavnostnímu za-
hájení, které každým okamžikem 
započne. Na hlavním stadionu 
již nastupují sportovci ve svých 
úborech. Nejvíce rozruchu zřej-
mě působí mírně nestabilní kra-
sobruslařka a  kůň pětibojařky, 
který má očividně menší problé-
my s hlavou. Na vyvýšené pódi-
um už také nastupuje olympijský 
výbor a  dává pokyn k  zahájení 
ceremoniálu. Celý stadion ztich-
ne v napětí a ozvou se první tóny 
pochodové hudby. Všichni olym-
pionici se vydávají průvodem za 
olympijskou vlajkou k vodní plo-
še, na které můžeme již v  dálce 
zaznamenat malou loďku. Repre-
zentanti fotbalu, ledního hokeje 
a  cyklistiky přivážejí olympijský 
oheň. Pochodeň s  ohněm putu-
je od jednoho sportovce k  dru-
hému, až nakonec nadejde ten 
historický moment. Světoznámá 
vzpěračka přebírá pochodeň jako 
poslední a  před zraky všech di-
váků zapaluje olympijský oheň. 

Reportáž z táborových her
Vážení čtenáři Jezdkovského zpravodaje, vítám vás dnes, 
25. července 2022, z olympijského střediska v Sádku, kde právě 
dnes začínají historicky druhé táborové olympijské hry. Do začátku 
zahajovacího ceremoniálu zbývá ještě pár minut, a tak mi dovolte, abych 
vás informovala o současné situaci v olympijské vesnici. Téměř všichni 
sportovci dorazili na místo již předešlý den. Ubytovali se v luxusně 
vybavených pokojích a sžívali se s časovým posunem a rozdílným 
klimatem. Až do dnešního večera se olympionici pilně připravovali 
a soustředili na nadcházející sportovní výkony.

Celým stadionem zní olympijská 
hymna. Následně zástupci spor-
tovců, rozhodčích a trenérů sklá-
dají olympijský slib. Nechť olym-
pijské hry započnou!

Máme tady první soutěžní den. 
Na programu je dnes vrh koulí, 
hod oštěpem a  kuželky. Hladký 
průběh soutěží trošku narušu-
jí divoké kačeny, které okupují 
sportoviště, ale organizátoři děla-
jí, co můžou, aby tento problém 
vyřešili. Sportovci se mezi disci-
plínami udržují v kondici hraním 
ringa, záchranky, titaniku a  mr-
kané. Večer přijíždí všemi obáva-
ný dopingový inspektor a  ihned 
se pouští do své práce.

Druhý soutěžní den. Dnes se 
olympionici musí vydat na vzdá-
lenější sportoviště. Naštěstí or-
ganizátoři trasu dobře označili 
šipkami. Čekají je tyto disciplíny: 
trojskok, překážkový běh, vodní 
slalom mezi stromy, sumo zápasy 
a  gymnastická sestava. Disciplíny 
to byly náročné a sportovci zbytek 
dne tráví regenerací. Za své výkony 
obdrželi nové sportovní dresy, kte-

ré si vylepšují batikováním a  bar-
vením. Večer přijíždí do olympij-
ské vesnice poslední dva zbývající 
sportovci. Tak už jsou zde všichni.

Čtvrtek. Nejnáročnější den pro 
všechny olympioniky. Soutěže 
zahajujeme na hlavním stadionu. 
Jako první na řadu přichází lu-
kostřelci a  šipkaři. Někteří spor-
tovci očividně lehce podcenili 
přípravu. Chuť si můžou spravit 
v  nejnáročnější disciplíně těchto 
her…běhu v ploutvích. Diváci tr-
nou hrůzou, ale naštěstí se tato 
disciplína obešla bez zásahu lé-
kařů. V odpoledních hodinách se 
přesouváme na zimní sportovi-
ště, přesněji řečeno na biatlono-
vou trať. Sportovci se rozehříva-
jí na startu, před mrazem se ale 
i  přesto musí chránit čepicemi. 
První závodnice vyráží na nároč-
nou trať a začíná se jí počítat čas. 
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plína – slalom a střelba na bránu. 
Diváci mají možnost sledovat 
světové hokejové hráče a ani tato 
disciplína se neobešla bez napě-
tí a velkých zvratů. Kudrnatému 
hokejistovi uniklo první místo jen 
kvůli tomu, že lovil puk v houští. 
Smůla. Curling je již trochu po-
klidnější. Hráči se sice delší dobu 
sžívali s ledem a rychlostí, kterou 
musí posílat kameny, ale nako-
nec se i tato soutěž vydařila.

Na střelnici naštěstí panuje bez-
větří, takže závod bude pro 
všechny spravedlivý. Opravdu 
žasnu nad schopnostmi a odhod-
láním všech závodníků. Večer se 
organizátoři rozhodli uspořádat 
stezku odvahy.

Přichází večer a s ním i medailo-
vé ceremoniály a slavnostní zakon-
čení her. Olympijský předseda se 
připravuje na vyhlášení nejúspěš-
nějšího sportovce. Mezi účastníky 
jde cítit napětí. „Nejúspěšnějším 
sportovcem druhých táborových 
olympijských her, konaných v roce 
2022, se stává…“ (chvilka napětí) 
„Honza Kavan.“ Stadionem se ro-
zezní hlasitý aplaus. Vítěz přijímá 
gratulace a s širokým úsměvem při-
stupuje k olympijskému ohni. Ro-
zezní se olympijská hymna a Hon-
za slavnostně uhasíná oheň, a tím 
ukončuje tyto olympijské hry.

Olympijské hry se nám dostaly 
do cílové rovinky. Zbývají už jen 
poslední dvě disciplíny. Opět se 
hned po snídani přesouváme na 
zimní stadion. Na ledové ploše 
se již rozcvičují hokejisté spolu 
s hráči curlingu. Přednost dostá-
vá hokejová dovednostní disci-
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Střelnice u Stěbořic
V  termínu 3.  – 4.  září jsme se 
usadili na střelnici u Stěbořic. Na 
večeři jsme si opekli špekáčky 
a  celý večer trávili hrami, poví-
dáním a zpěvem. Jako narozeni-

nové překvapení jsme si v  noci 
zaskotačili s prskavkami. To byla 
krása! Přes noc se bohužel ochla-
dilo a  začalo pršet, takže jsme 
druhý den trávili převážně pod 
střechou. Zahráli jsme si Twister 

Další akce

a nějaké stolní hry. Pak se naštěs-
tí počasí umoudřilo a mohli jsme 
si zahrát ringo, vybíjenou a  ne-
směly chybět Škatule, hejbejte se.

Rešovské vodopády
Ve středu 28. září jsme se vyda-
li autobusem s  panem Trlicou 
k Rešovským vodopádům. Od vo-
dopádů jsme přejeli na křížovou 
cestu v Rudě a výlet jsme zakon-
čili v Pradědově galerii v Jiříkově.

Fara v Hlavnici
V termínu 27. – 28. října jsme se na 
noc ubytovali na faře v Hlavnici. Za-
jeli jsme si na výlet k lomu do Svo-
bodných Heřmanic. Večer si venku 
opekli špekáčky a zbytek času trá-
vili hraním stolních her. Také jsme 
využili pěkné počasí a  zahráli si 
venku schovku a vyvolávku.

Do dalšího roku přeji nám všem 
spoustu krásných společných zá-
žitků, na které budeme dlouho 
a s radostí vzpomínat. Krásné Vá-
noce!� Za BRĎO napsala 
� Monika Kaperová



JEŽEČCIJEZDKOVICE 12/2022 9

Požární útoky pohledem nejmenších

Prázdniny jsme zahájili naši první 
noční soutěží v  Milostovicích. Po-
časí nám tady téměř vůbec nepřá-
lo, jelikož před začátkem začalo 
pršet. Nás ani žádné jiné družstvo 
to však neodradilo a úspěšně jsme 
provedli požární útok, i když s ma-
linko horším časem. Ježečci se 
nakonec umístili na 5. místě s ča-
sem 31,20, a  to si troufám říct, že 
kdyby zrovna silně nepršelo, tak 
jsou ještě mnohem lepší. Potom 
jsme o prázdninách měli volno, je-
likož si každý chtěl léto užít podle 
svých představ. Ale už v půlce srp-
na jsme se znovu sešli, abychom 
se domluvili a poskládali družstva 
na netradiční soutěž do Dolních Ži-
votic. Soutěžila obě naše družstva, 
mladší i starší. Starší měli drobnou 
komplikaci na člunu, kdy Sofinka 
spadla do vody a musela tak zbytek 
rybníku doplavat. Je to ovšem nijak 
neomezilo a i tak ukončili úspěšně 
celý útok. Mladší byli tentokrát 
úspěšnější a dokonce si dovezli po-
hár a medaile za krásné 3.místo.

A jelikož máme 2 perfektní druž-
stva, rozhodli jsme se, že se přihlá-
síme do Mladecké ligy. To zname-
ná za rok 2022 – 2023 od září do 
června 10 soutěží v požárním úto-
ku. A  podmínkou je, že se každé 
soutěže musíte zúčastnit a  čekat 
na konec na vyhlášení. Tak jsme 
začátkem školního roku 2. 9. 2022 
vyrazili odpoledne do Sosnové, kde 

Rok uběhl jako voda a my otočili kalendář na poslední měsíc. Pro 
mnohé z nás, zejména pro děti, nastává nejkrásnější období, adventní 
čas a s ním spojené čekání na Ježíška. Ale ještě předtím vám alespoň 
trošku shrnu, co všechno jsme prožili s Ježečky v uplynulém půlroce.

starší skončili na 9.místě s  časem 
41:03 a mladším se útok nepovedl, 
dostali N. Což ale nikoho neodra-
dilo a ještě večer se zúčastnili naši 
noční soutěže, kde ukázali, že tma 
pro ně není problém. Hned další 
pátek 9.  9.  2022 se soutěž konala 
v  Dolních Životicích i  tam se oba 
týmy snažily a útoky dokončily, ale 
na poháry to nestačilo. 16. 9. 2022 
proběhla poslední soutěž tohoto 
roku, a to v Sádku, tam se nedaři-
lo bohužel ani jednomu družstvu, 
a  tak získali dvakrát N. Další sou-
těže nás čekají až od května, tak 
budeme rádi, když nás na nějakou 
přijedete podpořit.

Soutěže nám sice skončily, ale my 
nezahálíme, a proto se 8 dětí vypra-
vilo 23. 11. 2022 do opavské víceúče-
lové haly na Zimní halové kvarteto. 

I toto si zkusili naši Ježečci poprvé. 
Je to v podstatě štafeta, kdy každý 
závodník uběhne 60 m a  přitom 
ještě jeden skáče přes překážku, 
druhý přenáší hasicí přístroj, třetí 
přeběhne kládu a  čtvrtý spojí ha-
dice. Starší se umístili na 14. místě 
s časem 00:00:59,250 a mladší byli 
jen o kousek pozadu 00:01:10,00.

Myslím si, že jsme toho opět stihli 
a zažili celkem dost. A to bych má-
lem zapomněla zmínit, že se naše 
řady opět rozrostly, a to 4 děti. Jsou 
jimi Rozálka Vicherková, Alžbětka 
Uherková z Velkých Heraltic, Česťa 
Slanina a Davča Slanina z Březové.

Závěrem bych vám chtěla po-
přát klidné prožití vánočních svát-
ků a mnoho štěstí a zdraví v no-
vém roce. � Za Ježečky napsala

� Romana Dudoková



Po konci letních prázdnin jsme 
opět najeli do starých kolejí a za-
čali se každý čtvrtek scházet 
v naší kapli a užívat si zpěv a hud-
bu společně. Naše scholička má 
už 11 členek. Prohlubujeme naše 
dovednosti nejen ve zpěvu, ale 

také v rytmickém cítění a hře na 
hudební nástroje.

V neděli 9. října jsme se zúčastni-
li Setkání schol ve Stěbořicích, kde 
jsme vystoupili s písničkou Cvrček. 
Všechny scholy zpívaly nádherně 
a moc jsme si tuto akci užili.

Pěvecký a hudební kroužek
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Po loňské přestávce jsme letos 
uspořádali již 10. ročník této soutě-
že, a to v pátek 2. 9. 2022. Soutěže 
se zúčastnilo celkem 13 družstev - 
6 družstev mužů, 4 družstva žen, 
1 družstvo dorostu, 2 družstva 
dětí. A  také spousta spoluobčanů 
a hostů, kteří se přišli podívat a po-
vzbudit soutěžící družstva. Hlavně 
2 dětská družstva „Ježečků“, kteří 
nám předvedli, jak se v hasičském 
útoku zdokonalili. V kategorii muži 
zvítězilo družstvo z  Rohova s  ča-
sem 0:16.46 a v kategorii ženy zví-
tězilo také družstvo z Rohova s ča-
sem 0:21. 21. Letos jsme plně využili 
novou časomíru, terče a  nůžkový 
stan, které jsme vloni pořídili z do-
tace Moravskoslezského kraje.

Také letos jsme podali žádost 
o dotaci na realizaci projektu „Pod-
pora požárního sportu a udržování 
hasičských tradic“, která nám byla 
schválena. Letos jsme dotaci využili 
na pořízení dílenského vozíku včet-
ně nářadí, reflektoru se stojanem, 
prodlužovací šnůry na bubnu a dále 
7 ks vycházkových stejnokrojů pro 

Podzim u hasičů z Jezdkovic
Měsíc září, to není jen začátek školního roku, karmaš 
ve Stěbořicích, ale také noční hasičská soutěž 
„O putovní pohár starostky obce“ v Jezdkovicích.

členy SDH. Celkem nám byla dota-
ce schválena ve výši 63.900 Kč.

Na podzim letošního roku jsme 
také požádali obecní úřad o  po-
skytnutí dotace ve výši 10.000 Kč 
na pořízení drobného majet-
ku a  triček pro družstva dětí 
– JEŽEČKY. Během listopadu 
jsme zařídili datovou schránku 
pro SDH, jelikož od ledna  2023 
bude pro všechny sbory povinná.

Termín výroční valné hromady 
byl stanoven na pátek 13. 1. 2023.

V  sobotu 21.  1.  2023 se bude 
konat hasičský ples v  kulturním 
domě v Jezdkovicích. Tímto vás na 
ples srdečně zveme a těšíme se na 
vaši hojnou účast.

Členům SDH Jezdkovice děkuji 
za jejich práci pro sbor a těším se na 
další dobrou spolupráci. Všem spo-
luobčanům a členům místního SDH 
přeji klidný závěr roku 2022, pěkný 
advent, vánoční svátky a do nového 
roku 2023 všechno nejlepší.�
�Za hasiče napsala Pavlína Kaperová

Ve čtvrtek 3.  listopadu jsme za-
zpívali miminkům na vítání občán-
ků v  Jezdkovicích. Připravili jsme 
si písničky Pro maminku a  Jak je 
velké miminko. Dominička s  Isa-
belkou zarecitovaly básničku a na-
konec jsme společně s velkou scho-
lou zazpívali písničku Laudato sii.

A  teď v  adventním čase jsme 
se pustili do nácviku vánočních 
písniček, které vám rádi zazpí-
váme na adventním koncertu 
18.  prosince v  naší kapli. Přeji 
vám krásný vánoční čas plný hud-
by, zpěvu a radosti, bohatého Ježíš-
ka a mnoho štěstí do nového roku.
� Za scholičku napsala 
� Monika Kaperová
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V neděli 9. 10. 2022 se v kostele 
Narození panny Marie ve Stěbo-
řicích uskutečnilo setkání schol 
opavského děkanátu. Bylo to 
moc pěkné odpoledne plné krás-
ných pěveckých vystoupení. Na 
této akci si s námi zazpívala také 
naše scholička.

Další křtiny se konaly 23. 10. 2022, 
opět v kostele ve Stěbořicích. Tento-
krát jsme zazpívaly pro 2 holčičky – 
Štěpánku a Beátku.

Mezitím jsme pravidelně dopro-
vázely svým zpěvem mše svaté 
v kapli Krista Krále v místní kapli.

Listopad jsme zahájily vystou-
pením na vítání občánků v komu-
nitním centru. Starostka obce zde 
přivítala 4 děti  – Ellen, Domini-
ka, Klaudii a  Tomáše. Děvčata ze 
scholičky zazpívala 2 moc pěkné 
písničky a zarecitovala básničku.

Biřmování ve Stěbořicích probí-
halo 13. 11. 2022. Byly jsme scho-
lou ze Stěbořic požádány o posilu 
jejich řad. A tak některé z nás při-
spěly svým zpěvem k oslavě přije-
tí pečeti daru Ducha Svatého.

Církevní rok pomalu končí 
a máme tady karmaš v Jezdkovi-

cích a sváteční mši svatou v kapli 
Krista Krále. A potom už budeme 
prožívat advent. Zpěvem advent-
ních a vánočních písní potěšíme 
klienty seniorcentra ve Slavkově 
ve středu 14. 12. 2022. A v sobotu 
17. 12. 2022 občany Mikolajic při 
adventním koncertu v kapli.

V  naší obci plánujeme advent-
ní koncert v  neděli 18.  12.  2022. 
Přijďte s  námi oslavit 4. adventní 
neděli, užít si sváteční atmosféru, 
poslechnout si a zapívat adventní 
písně a koledy.� Za scholu napsala 
� Pavlína Kaperová

Církevní ohlédnutí v naší obci
Prázdniny utekly jako voda. A my se s radostí vracíme do kaple na kúr. 
Naše řady se rozšířily o další posilu, začala s námi zkoušet Sárinka 
Kavanová. Začátkem října jsme byly osloveny paní Ivetou Ondráčkovou, 
zda bychom mohly zazpívat na křtinách jejího synovce ve Stěbořicích. 
Rády jsme zazpívaly a sladce byly odměněny.
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Když se Lucie vzbudila po osla-
vě svých dvacátých narozenin, 
měla kocovinu, několik mod-
řin, totálně rozmazaný make-up 
a  ani si vlastně nepamatovala, 
jak večer skončil. Přestože tohle 
nebyl nijak výjimečný, ale spíše 
pravidelní prožitek, tentokrát na-
bral naprosto nový směr: „v  ten 
den jsem si slíbila, že přestanu 
pít alkohol a  napsala jsem si na 
papír 3 věci, které bych si chtěla 
splnit: Naučit se anglicky, zaběh-
nout půlmaratón a jet do Austrá-
lie.“ Tak vznikl její „Bucket List,“ 
který se brzy rozrostl o  dalších 
96 položek. Hned ten den si jela 
koupit knihy angličtiny a  šla si 
večer zaběhat.

Lucie Kutrová, známá spíše pod 
jménem „Holka s Bucket Listem“ 
o  sobě píše: „Každopádně nezů-
stalo jen u  tří věcí, po pár týd-
nech „nového“ života jsem zača-
la seznam rozšiřovat, psala jsem 
tam věci, které jsem si myslela, 
že bych nikdy nemohla zvlád-
nout…Od mých dvacátých na-
rozenin jsem se hodně změnila 
a v mých 25 letech je můj seznam 
mnohem delší a mnoho položek 
je odškrtnuto fajfkou SPLNĚNO.“ 
Lucii je teď třicet, a kromě jiné-
ho si splnila sen projít Pacifickou 
hřebenovku 4300km a  je autor-
kou dvou knížek.

Ať tomu budeme říkat „Bucket 
List“, anebo posezónní psaní Je-
žíškovi, myslím, že touhy a přání 

Pozdrav z fary do Jezdkovic
Vážení obyvatelé Jezdkovic, milí čitatelé Zpravodaje! V tuto chvíli mají 
dopisy dětí Ježíškovi už zajisté přidělený status: „VYŘÍZENÉ,“ anebo: 
„ODROČENÉ,“ a my už čekáme, jaký údiv vyvolá štědrovečerní chvíle na 
jejich tváři. Pokud jste jako rodiče, či prarodiče měli výsadu nahlédnout 
do dopisů svých ratolestí, važte si toho: poznali jste, po čem děti touží, 
co jim chybí, znáte nesplněná přání. A když jsme u toho. Víme, po čem 
toužíme my, dospělí? Víme, jaká jsou naše vlastní přání v hloubi srdce, co 
bychom si toužili splnit? A dokázali bychom to dát na papír? Napadá mne 
troufalá myšlenka: Pročpak nevyužít nebeské pošty zrovna těch deset 
měsíců, kdy mají po sezóně? A proč si nepsat svůj BUCKET LIST – jak se 
novodobě říká seznamu přání a snů, které si chci v životě splnit?

by neměly zhynout v hloubi na-
šeho nitra, měly by jít ven, pro-
zkoumat je, zda jsou z  Ducha 
Božího, a pokud ano, v mnohém 
by obohatily a  proměnily naše 
životy hned v  prvních krůčcích 
směrem k jejich naplnění.

Přeji vám ze stěbořické fary 
nádherné Vánoce, bohaté na ty 
Boží dary, které nelze koupit. Pře-

ji vám dětskou pravdivost, která 
nám umožní otevřít a  pojmeno-
vat přání a touhy ukryté hluboko 
v srdci a přej nám všem ať každý 
den roku 2023 je příhodným ča-
sem pro vykročení za některým 
snem!� Otec Klement

více o Lucii Kutrové:
www.holkasbucketlistem.com
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MUDr. Vít Skalička
Pátek� 23. 12.
Stěbořice� 7:30 – 10:00
Dolní Životice	� 12:00 – 14:30
 
Úterý� 27. 12.
Dolní Životice� 7:30 – 10:00

Středa	� 28. 12.
Stěbořice� 7:30 – 10:00
Velké Heraltice� 12:00 – 14:30

Provoz ordinace v době vánočních prázdnin
23. PROSINCE 2022 – 2. LEDNA 2023

Přejeme vám 
krásné prožití 
vánočních svátků 
a pevné zdraví v novém roce.

Pátek� 30. 12.
Stěbořice� 7:30 – 10:00
Dolní Životice� 11:00 – 12:00

Pondělí � 2. 1.
Velké Heraltice� 7:30 – 11:00
Stěbořice� 13:00 – 17:00

Čtvrtek� 29. 12.
dovolená - zástup MUDr. Gebauer
Neplachovice (tel.: 553 662 287)� 8:00 – 11:00

veřejná sbírka – Výstavba nového 
obecního hřbitova v Jezdkovicích

Chcete přispět na obecní hřbitov v  Jezdkovicích? 
Můžete. Od 1. září 2019 je u České spořitelny zřízen 
zvláštní účet, na který je možné zasílat příspěvky 
na výstavbu obecního hřbitova v Jezdkovicích.

Číslo účtu, na které je možné 
posílat příspěvky: 35-1842756319/0800

Příspěvky jsou dobrovolné a záleží zcela na vás, zda 
a kolik přispějete a podpoříte tak výstavbu obecní-
ho hřbitova v obci, nebo ne. V případě, že se roz-
hodnete přispět a podpořit výstavbu nového hřbi-
tova, nebojte, nikdo se nedozví, kdo a kolik přispěl. 
Veřejná sbírka rovněž podléhá kontrole Moravsko-
slezským krajem.

Tříkrálová sbírka

Co je před námi do léta 2023?

V pátek dne 6. ledna 2022 v době od 16 do 19 proběh-
ne v naší obci Tříkrálová sbírka. Ve spolupráci s Cha-
ritou Opava budou po domácnostech chodit dvě 
skupinky koledníků, kteří budou lidem přát všechno 
nejlepší do nového roku a přinesou malé dárečky.

Výroční valná hromada 
SDH Jezdkovice

V pátek 13. ledna 2023 v 18:30 v Komunitním cent-
ru v Jezdkovicích proběhne Výroční valná hromada 
Sboru dobrovolných hasičů Jezdkovice. Na progra-
mu bude zhodnocení roku 2022, plánované akce 
sboru v roce 2023, předání informací ze schůzí sbo-
ru a okrsku. Přineste s sebou 150 Kč na zaplacení 
členských příspěvků na rok 2023 a průkazky.

Hasičský ples SDH Jezdkovice
V sobotu 21. ledna 2023 se bude konat hasičský ples 
v kulturním domě v Jezdkovicích. Tímto vás na ples 
srdečně zveme, a těšíme se na vaši hojnou účast.

Masopustní průvod 
s pochováním basy

V sobotu 18. února 2023 se bude v naší obci slavit ko-
nec masopustu s masopustním průvodem. Večer pro-
běhne v kulturním domě již tradiční pochování basy.

Dětský maškarní ples
V neděli 19. března 2023 ve 14.30 hod. se v kulturním 
domě v Jezdkovicích bude konat dětský karneval.

Den Matek
V neděli 7. května 2023 ve 14:30 hod. se v kulturním 
domě v Jezdkovicích bude konat Den matek. Tímto 
zveme všechny maminky a babičky.

Sraz rodáků 2023
V sobotu 3. června 2023 se uskuteční již 5. ročník Srazu 
rodáku v Jezdkovicích. Zahájení začne cca 10:30 hod. 
mši svatou v obecní kapli. K této události se koncem 
ledna 2023 sejdeme, abychom naplánovali přípravy.
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Projekty a investice v roce 2022
Energetické úspory v budově zámku

Výběrové řízení vyhrála firma Jurčík – Stavebnictví 
s.r.o. z Horního Benešova. Práce firma započala již 
v lednu 2022 a nejsou ukončeny.
Celková cena díla:� 3.811.580,12 Kč
Dotace z Min. životního prostředí:� 1.924.130,43 Kč
Kotlíkova dotace z MŽP:� 1.160.000,00 Kč
Vlastní zdroje:� 727.449,70 Kč

Variantní studie řešení nakládání 
s odpadními vodami v obci

Jedná se o  zpracování studie, která prověří mož-
nosti odvádění a  likvidace odpadních vod na úze-
mí obce Jezdkovice. Ve studii budou zhodnoceny 
technologické možnosti odvádění odpadních vod 
včetně návrhu variantní technologické koncovky 
čištění odpadních vod vzhledem k charakteru teré-
nu, zástavby a velikosti obce. Každá varianta bude 
po ekonomické stránce vyhodnocena s příslušným 
propočtem investičních a provozních nákladů. Vý-
sledkem studie bude výběr nejvýhodnější varianty 
k  dalšímu rozpracování v  navazujících stupních 
projektové dokumentace. K vybrané nejvýhodnější 
variantě bude vytvořen návrh etapizace postupu vý-
stavby. Cílem studie je nalézt nejvhodnější variantu 
řešení nakládání s odpadními vodami jak z hlediska 
technického, tak z hlediska ekonomického.

Obnova vodní nádrže
Výběrové řízení vyhrála firma K2 stavební Moravia 
s.r.o., Ostrava. Práce byly zahájeny v březnu. Nej-
dříve se vypustila vodní nádrž a vytěžil se nános, 
který byl na dně nádrže. Po tomto kroku se firma 
pustila do vysprávky kamene, opravy kanalizace 
a  šachet podél nádrže, výstavby dřevěného mola 
a  přístupového chodníku. Všechny úpravy trvaly 
do listopadu. Dotace měla být 70%, po schválení 
státního rozpočtu na jaře 2022 byla dotace nakonec 
o 20% nižší.
Celková cena díla:� 2.346.050,74 Kč
Dotace z Min. zemědělství:� 1.122.000,00 Kč
Vlastní zdroje:� 1.224.050,74 Kč

Vybudování hřbitovní zdi
Do prvního kola výběrového řízení se přihlásila pou-
ze jedna firma s vysokou částkou. Proto se na zastu-
pitelstvu obce rozhodlo o zrušení výběrového řízení. 
Následně bylo vyhlášeno druhé kolo výběrového ří-
zení, do kterého se nepřihlásil nikdo. Tak se vyhlási-
lo třetí kolo výběrového řízení, kterého se zúčastnily 
3 firmy, výběrové řízení vyhrála firma Slezské stav-
by Opava, která podala nejnižší cenovou nabídku. 
Předpokládaná cena díla je 3.187.140 Kč. Získali jsme 

dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 
400.000 Kč. Dílo bude dokončeno v prosinci 2023. 
Jedná se o první část prací a následně se bude po-
kračovat v dalších letech, jako je osvětlení, přívod 
vody atd.

Oprava místních komunikací
Výběrové řízení vyhrála firma BERKASTAV s.r.o., 
Bruntál. Oprava komunikace proběhla na parcele 
č. 149 a 249. Jednalo se o zemní práce, osazení obru-
by, odvodňovací žlab a položení asfaltu.
Celková cena:� 914.265,91 Kč
Dotace z Min. pro místní rozvoj:� 544.296,00 Kč
Vlastní zdroje:� 369.969,91 Kč

Ježkova zahrádka 
otevřena dětským snům

Jedná se o obnovu školní zahrádky v mateřské ško-
le, příspěvkové organizaci. Stavební práce byly za-
počaty již letos na podzim a budou pokračovat do 
června  2023. V  horní části zahrady nahradí úzký 
dlážděný chodník nová koloběžková dráha. Ta 
bude sloužit k seznámení dětí se základy dopravní 
výchovy a znalostmi mladého cyklisty. Ve spodní 
travnaté části zahrady vznikne velká písková plocha 
nepravidelného tvaru. Ten nahradí nevyhovující 
pískoviště v horní části, které je umístěno na velmi 
slunečném místě. V  pískové ploše budou umístě-
ny herní prvky určené pro hru s pískem a vodou. 
Část zahrady pod budovou Mateřské školy zůstane 
primárně určena environmentální výchově dětí. Do 
sadu mezi vzrostlé ovocné stromy budou umístěny 
tři vyvýšené záhony. Do nich si děti samy zasadí 
bylinky, květiny nebo drobnou zeleninu. Do sadu 
bude umístěna i dřevěná plastika ježka, kterou dě-
tem vyřeže Tomáš Kreuzberger. Do prostoru mezi 
pískovou plochu a sad bude situován šestiboký al-
tán, který poskytne zázemí dětem v horkých dnech 
a zároveň může sloužit jako venkovní učebna nebo 
prostor pro odpočinek.
Celková cena:� 1.761.318,23 Kč
Dotace z Min. pro místní rozvoj:� 1.049.434,00 Kč
Vlastní zdroje:� 711.884,23 Kč

Výsadba stromů
Státní fond životního prostředí nám poskytl 100% 
dotaci na výsadbu ovocných a okrasných stromů 
(lípy, duby, habry, jeřáby, javory, hlochy a  oře-
chy), které byly vysazeny pod areálem zeměděl-
ského družstva. Za zámeckou zahradou podél 
nově vzniklé účelové komunikace, která zůstane 
travnatá, se vysadily švestky a dále severně u No-
vého Dvora se vysadily hrušky. Celkem se vysadilo 
189 stromů.
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Příjmy

Příjem z daně z příjmů fyzických osob placené plátci	� 684 774,00
Příjem z daně z příjmů fyzických osob placené poplatníky� 42 966,00
Příjem z daně z příjmů fyzických osob vybírané srážkou podle zvláštní sazby� 138 105,00
Příjem z daně z příjmů právnických osob� 917 730,00
Příjem z daně z příjmů právnických osob v případech, kdy poplatníkem je obec, 
s výjimkou daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně� 50 540,00
Příjem z daně z přidané hodnoty� 2 350 854,00
Příjem z poplatku ze psů� 9 000,00
Příjem z poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a příjem 
z poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci� 135 000,00
Příjem ze správních poplatků� 5 000,00
Příjem z daně z hazardních her s výjimkou dílčí daně z technických her� 30 000,00
Příjem z daně z nemovitých věcí� 310 000,00
Splátky půjčených prostředků od fyzických osob - kotlíková dotace� 12 000,00
Splátky půjčených prostředků od fyzických osob - kotlíková dotace� 12 000,00
Splátky půjčených prostředků od fyzických osob - kotlíková dotace� 110 000,00
Splátky půjčených prostředků od fyzických osob - kotlíková dotace� 150 000,00
NEINV přijaté transfery z všeob. pokladní správy SR - VOLBA� 32 000,00
Neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného� 70 800,00
Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu - VPP� 360 000,00
Neinvestiční přijaté transfery od krajů - Variantní studie řešení nakládání s odpadními vodami� 92 400,00
Investiční dotace ze SR - Ježkova zahrádka� 1 049 434,00
INV přijaté transfery ze státního rozpočtu - Energet. úspory� 1 924 130,43
Investiční přijaté transfery od krajů� 80 000,00
Příjem z pronájmu nebo pachtu ostatních nemovitých věcí - pronájmy� 100 000,00
Příjem z pronájmu nebo pachtu pozemků� 50 000,00
Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady - příjmy EKO-KOM� 44 000,00
Příjem z prodeje zboží (již nakoupeného za účelem prodeje) PB láhve� 17 000,00
Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené - refakturace el. energie� 55 000,00
Příjem z úroků� 60,00

Příjmy - dle� 8 832 793,43

Rekapitulace rozpočtu dle položkových tříd:
Třída 1: Daňové příjmy� 4 673 969,00
Třída 2: Nedaňové příjmy� 550 060,00
Třída 3: Kapitálové příjmy� 0,00
Třída 4: Přijaté dotace� 3 608 764,43

Návrh rozpočtu roku 2023
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Výdaje

Stavby - silnice� 100 000,00
Neinvestiční transfery krajům - dopravní obslužnost� 52 230,50
Studená voda včetně stočného a úplaty za odvod dešťových vod� 6 000,00
Stavby - odvádění a čistění odpadních vod� 317 020,00
Nákup ostatních služeb - revitalizace říčních systémů� 100 000,00
Stavby - Vodní nádrž - rozdíl k mimořádné splátce� 278 000,00
Nákup ostatních služeb - MŠ� 50 000,00
Závazný ukazatel MŠ� 364 000,00
Stavby - Ježkova zahrádka� 1 761 318,23
Neinvestiční transfér obcím knihovnická činnost� 15 000,00
Ostatní osobní výdaje - kronika� 6 000,00
Zachování a obnova kulturní památky - Stavby� 874 491,65
Elektrická energie - KAPLE� 8 000,00
Elektrická energie - KD + HASIČÁRNA� 14 000,00
Stavby - KD� 50 000,00
Dary fyzickým osobám - Vítání občánků� 4 000,00
NEIV transfery nezisk. osobám - Brďo� 4 000,00
NEIV transfer nezisk. osobám - Klub seniorů� 6 000,00
Elektrická energie - OBCHOD� 9 600,00
Veřejné osvětlení - elektrická energie� 56 000,00
Pohřebnictví - stavby (vybudování hřbitovní zdi)� 3 187 140,00
Pozemky - nákup pozemku� 50 000,00
Sběr a svoz NEBEZPEČNÉHO ODPADU - nákup ostatních služeb� 6 000,00
Sběr a svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU - nákup ostatních služeb� 90 000,00
Sběr a svoz OSTATNÍCH ODPADŮ jiných než nebezp. - nákup ostatních� 43 000,00
Platy zaměstnanců v pracovním poměru vyjma zaměstnanců na služebních cestách� 300 000,00
Povinné pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku� 80 000,00
Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění� 30 000,00
Pojistné na zák. poj. odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při prac. úrazu nebo nemoci z povolání� 2 000,00
Ochranné pomůcky� 2 000,00
Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň - nákup ostatních služeb� 10 000,00
NEINV transfery nezisk. a podobným osobám - handicapové děti� 1 500,00
Léky a zdravotnický materiál� 10 000,00
Ostatní neinvestiční transfery neziskovým a podobným osobám� 10 000,00
Zastupitelstvo obce - ostatní osobní výdaje� 25 000,00
Zastupitelstvo obce - odměny členů� 292 000,00
Zastupitelstvo obce - povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění� 30 000,00
VOLBA Prezident ostatní osobní výdaje� 26 350,00
VOLBA nákup materiálu jinde nezařazený� 1 000,00
VOLBA - elektrická energie� 600,00
VOLBA - cestovné� 1 170,00
VOLBA - pohoštění� 2 880,00
Orgány fin. správy - nákup ostatních služeb� 500,00
Platy zaměstnanců v pracovním poměru vyjma zaměstnanců na služebních cestách� 300 000,00
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Výdaje

Ostatní osobní výdaje� 140 000,00
Povinné pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku� 80 000,00
Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění� 40 000,00
Pojistné na zák. poj. odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při prac. úrazu nebo nemoci z povolání� 2 000,00
Drobný dlouhodobý hmotný majetek� 100 000,00
Nákup zboží za účelem dalšího prodeje PB láhve� 20 000,00
Nákup materiálu jinde nezařazený� 120 000,00
Plyn� 5 000,00
Elektrická energie - Respol� 105 000,00
Pohonné hmoty a maziva� 30 000,00
Poštovní služby� 2 000,00
Služby elektronických komunikací� 20 000,00
Služby peněžních ústavů� 8 000,00
Služby školení a vzdělávání� 8 000,00
IT služby� 60 000,00
Nákup ostatních služeb� 150 000,00
Opravy a udržování� 50 000,00
Cestovné� 30 000,00
Pohoštění� 12 000,00
NEINV transfery neziskovým osobám - členské příspěvky� 15 000,00
NEINV transfery rozpočtům územní úrovně - členský příspěvek� 5 040,00
Náhrady mezd a příspěvky v době nemoci nebo karantény� 20 000,00
Úroky vlastní� 200 000,00
Služby peněžních ústavů� 25 000,00
Služby peněžních ústavů - pojištění� 22 000,00
Platby daní státnímu rozpočtu� 40 000,00
Platby daní krajům, obcím a státním fondům� 2 000,00
Vratky transferů za volby do ZO� 26 137,66

Výdaje - dle� 9 913 978,04

Rekapitulace rozpočtu dle položkových tříd:
Třída 5: Běžné výdaje� 3 296 008,16
Třída 6: Kapitálové výdaje� 6 617 969,88

FINANCOVÁNÍ

Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky - Energet. úspory� 274 427,61
Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky - Vybudování hřbitovní zdi� 3 000 000,00
Uhrazené splátky dlouh prostředků - Energet. úspory mimoř. splátka� -1 800 000,00
Uhrazené splátky dlouh. přijatých prostředků - Šrotovník II.� -155 004,00
Uhrazené splátky dlouh. prostředků - Vodní nádrž� -238 239,00

Financování - dle� 1 081 184,61



Jako již tradičně nemohly chybět burčák 
a víno z Milotic. K tanci a poslechu hrá-
la cimbálová muzika Gizdi. A dobrou 
atmosféru ještě podpořilo taneční vy-

stoupení folklórního souboru Vrtek. 
Jako správní vinaři hlídají své vi-
nohrady – také u nás policie hlí-

dala hrozny vinné révy a poku-
tovala přistižené zloděje. Ale 

jen maličko. Natáhnout plný koštýř, to není 
nic snadného. Zjistili to také naši soutěžící. Ve 
dvou kolech se utkali zájemci o tuto disciplí-
nu. Vítězové si odnesli láhev lahodného vína.

Taky se vám líbilo?
Budeme se na vás těšit
zase v roce 2024.
� Napsala Pavlína Kaperová

My máme rádi víno, 
milujeme krásné ženy a zpěv…
Tak jsme se konečně dočkali. Po dlouhých 4 letech se letos 
v sobotu 8. října konalo v kulturním domě vinobraní. Byl to již 10. ročník. 
Velice nás potěšil váš zájem o tuto akci. Vinobraní jsme si užili ve 
společnosti 132 hostů.

18 VINOBRANÍ JEZDKOVICE 12/2022
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ÚŘEDNÍ HODINY 
OBECNÍHO ÚŘADU
Úřední hodiny – starostka:
Pondělí� 10:00 – 12:00
Středa� 16:00 – 18:00
Úřední hodiny – účetní:
Pondělí� 8:00 – 15:00
Úterý� 8:00 – 15:00
Středa� 8:00 – 18:00
Čtvrtek� 8:00 – 15:00
Pátek� 8:00 – 12:00

legalizace a vidimace
V  době úředních hodin máte 
možnost nechat si ověřit listinu 
a pravost podpisů.

Sazba poplatku za ověření 
1 podpisu� 30 Kč

Sazba poplatku za ověření
1 stránky listiny� 30 Kč

Osoby oprávněné k  legalizaci 
a vidimaci – Věra Burdová, Eliška 
Mališová.

VÝSTUPY Z CZECH POINTU
Na obecním úřadě je zřízené kon-
taktní místo služby CzechPOINT. 
Občané mají možnost si nechat 
vystavit výpis z obchodního rejs-
tříku, z rejstříku trestů fyzických 
a právnických osob, z bodového 
hodnocení řidičů, z katastru ne-
movitostí – list vlastnictví a z živ-
nostenského rejstříku.

EVIDENCE PSŮ
Připomínáme všem občanům, že 
při pořízení anebo úmrtí psa se 
vždy musí hlásit na obecním úřadě.

PRODEJ PLYNOVÝCH LÁHVÍ 
Propan – butan
Aktuální ceny PB láhví jsou:

2 kg láhev� 120 Kč

10 kg láhev� 470 Kč

MOBILNÍ APLIKACE 
„V OBRAZE“
Stále si můžete zdarma stáhnout 
aplikaci V  OBRAZE do svého 

chytrého telefonu nebo tabletu. 
V  aplikaci naleznete přehled ak-
tualit z  obce anebo dokumenty 
vyvěšené na úřední desce. Ve va-
šem telefonu si otevřete aplikaci 
Obchod Play anebo App Store. Do 
vyhledávacího okna zadejte název 
„V obraze“. Klikněte na instalovat. 
Po instalaci klikněte na položku 
Otevřít (povolit oznámení). Po 
otevření přidejte naši obec. Lze 
sledovat i více obcí a měst. Po vý-
běru obce se data z webu automa-
ticky nahrají do aplikace.

Místní poplatky 
pro rok 2023
Dne 1. 1. 2023 vstupuje v platnost 
obecně závazné vyhlášky:
• Obecně závazná vyhláška 

č. 2/2022 schválená 24. 11. 2022 
na 2. zasedání zastupitelstva 
obce Jezdkovice – místní popla-
tek za obecní systém odpadové-
ho hospodářství stanovuje cenu 
0,725 Kč/litr, což znamená, že 
za 120 litrovou popelnici občan 
zaplatí 87 Kč a  za 240 litrovou 
popelnici občan zaplatí 174 Kč.

Jednou za 4 měsíce se vyúčtují 
jednotlivým občanům složenky do 
poštovních schránek. V příloze slo-
ženky budou uvedena data výsypu.
Nové označení popelnice musí 
občan nahlásit na obecní úřad.

• Obecně závazná vyhláška 
č. 3/2022 schválená 24. 11. 2022 
na 2. zasedání zastupitelstva 
obce Jezdkovice  – místní po-
platek ze psů ve výši 200 Kč za  
1. a  každého dalšího psa. Po-
platek je splatný do 30. 11. 2022. 
Číslo účtu: 1842756319/0800,  
v. s. číslo popisné

Svazek obcí pro provoz 
skupinového vodovodu 
Litultovice
Od 1.  1.  2023 dojde k  navýšení 
ceny za kubík pitné vody. Cena 
bude 45 Kč bez DPH + 10% DPH 
činí 49,50 Kč s DPH.

užitečné informace
ŽIVOTNÍ JUBILEUM:

V druhé půlce roku 2022 oslavili 
významné životní jubileum: Ma-
rie Lhotská, Jan Rýž, Josef Prda, 
František Krusberský, Josef Rýž, 
Jan Krömer, Leopold Kupka, Ru-
dolf Janošek, Jiří Rýž, Jiří Vero-
ny, Miroslav Terber, Jaroslava 
Mrázková, Pavel Ondrášek, Bože-
na Seibertová, Antonín Krusber-
ský, Mojmír Lesák

Zastupitelstvo obce Jezdkovice 
přeje všem jubilantům 

pevné zdraví do dalších let.

vítání občánků

Dne 3. listopadu 2022 jsme přiví-
tali 4 nové občánky, dva chlapeč-
ky  – Dominika a  Tomáše, a  dvě 
holčičky  – Ellu a  Lauru. O  do-
provodný program se postarala 
Schola Jezdkovice pod vedením 
Marušky Rýžové.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dominik Boček

Ellen Paluzgová

Laura Bokišová

Tomáš Vicherek



Ve čtvrtek 7.  července se v  ran-
ních hodinách odjíždělo z  obce 
směr poutní místo, které se jme-
nuje Hora Svaté Anny, v polštině 
Gora Swietej Anny. Poutní místo, 
kde děti navštívily také muzeum. 
Pro děti návštěva muzea byla dos- 
ti složitá, protože neznají polský 
jazyk. Dospělí se jim snažili co 
nejlépe přetlumočit to, co průvod-
ce vyprávěl. Program pokračoval 
do Parku miniatur v Olszowé, kde 
jsme mohli obdivovat 18 zmen-
šenin nejznámějších sakrálních 
staveb Evropy. Tyto modely jsou 
navrženy v  měřítku 1:25. Měli 
jsme možnost si prohlédnout na-
příklad baziliku a náměstí sv. Pet- 
ra ve Vatikánu, katedrálu Notre-
Dame v  Paříži, poutní chrám na 
Jasné Hoře v Čenstochové a další 
miniatury. První den se završil 
příjezdem do přidružené obce 

Otic - Borki Wiel-
kie, kde jsme byli 
ubytovaní 2 noci 
v  Základní ško-
le Borki Wiel-
kie. Druhý den 
byl více záživ-
ný. Děti čekala 
návštěva Zoo 
v Opoli. Zoologická 
zahrada měla velký 
úspěch, protože má více 
než 1.500 zvířat představujících 
227 druhů a zabírá plochu 30 hek-
tarů. Unavené děti plné dojmů 
se po ukončení návštěvy v  ZOO 
vrací zpět do obce Wysoka, kte-
rá je spřátelenou obcí Jezdkovic. 
Zbytek dne jsme trávili s místní-
mi dětmi ve Wysoke. Poslední 
den byl také plný zážitků. Děti 
měly na programu návštěvu Ju-
raParku v městě Krasiejow. Je to 

vědecko-zábavní 
komplex věnova-
ný dinosaurům. 
Děti mohli vidět 
rekonstr ukce 
druhohorních 
plazů a  obojži-

velníků, všechno 
v životní velikosti. 

Park má téměř 70 
druhů, což je asi 200 

modelů a  je největším 
zařízením tohoto typu v  Evropě. 
Tato prohlídka děti teprve nad-
chla. Tímto programem se završil 
program tohoto zájezdu a děti se 
nám mohly vrátit domů. Vrátily 
se unavené, ale šťastné i  rodiče 
byli šťastní, že se jejich ratolesti 
vrátily ve zdraví domů.

Děti i  jejich rodiče děkují paní 
starostce za organizaci celého zá-
jezdu.

Přeshraniční spolupráce myslela také na naše děti, které se ve dnech 
7. až 9. července 2022 zúčastnily zájezdu k našim dlouholetým přátelům 
do města Borki Wielkie. Projekt Překračujeme hranice 2014 - 2020 
byl financován Euroregionem Silesia.

Naše děti na návštěvě v Polsku
SPOLUPRÁCE JEZDKOVICE 12/202220

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří přispěli svým článkem do obecního zpravodaje.

Jménem zastupitelstva obce Jezdkovice vám všem přeji 
krásné a pohodové Vánoce, hodně zdraví a štěstí v novém roce.

Věra Burdová, starostka obce

Vydáno pro vnitřní potřebu obce Jezdkovice - neprodejné.
e-mail: obec@jezdkovice.cz / www.jezdkovice.cz

V O L B A
PREZIDENTA

2023

Volební místnost se nachází v kanceláři obecního úřadu a bude otevřena vždy v době:

pátek od 14:00 do 22:00 hod. / sobota od 8:00 do 14:00 hod.

první kolo volby prezidenta ČR
� 13. a 14. 1. 2023

DRUHÉ kolo volby prezidenta ČR
� 27. a 28. 1. 2023


